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De wethouder ziet de notulen graag aangevuld met de in rood aangegeven passages 
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Tweede termijn 

Raadslid Wildeman zegt dat in het stuk kan worden gelezen dat deze investering in 2016 structureel 

wordt. Wethouder De Regt zegt dat de aanvraag incidenteel is voor 2015 en dat het zo ook in het stuk 

moet worden gelezen. Raadslid Wildeman heeft vragen met betrekking tot de taakverdeling Woerden 

en Welzijn Oudewater. Als de taken in 2015 door Welzijn Oudewater zijn uitgevoerd in plaats van 

door de gemeente Woerden dan moeten de kosten lager worden van Woerden. Gaat u in 

onderhandeling om dit geld terug te vragen. Wethouder De Regt zegt al in overleg te zijn met de 

gemeente Woerden over de geleverde diensten in 2015. Het betreft hier nieuwe taken en niet de taken 

die al eerder in het sociaal domein zijn overgeheveld naar Woerden.  

Raadslid Knol vindt dat als het stadsteam prima loopt het ook een fluitje van een cent moet zijn om 

het beleidsplan te schrijven. Hij vraagt zich af of het allemaal wel zo goedkoop is, hij vindt een half 

miljoen euro voor regie duur. We hebben het uitbesteed, maar doen het nu eigenlijk weer zelf. De 

motie is zo opgesteld dat er alle ruimte is voor de wethouder om zelf invulling te geven. De motie is 

niet directief, alleen het stuk moet er wel komen. Hij vindt de stukken onvolledig en moeilijk leesbaar. 

Raadslid Broere zegt dat de raad extra knoppen wil om te sturen. 

Raadslid Van Wijk sluit aan bij voorgaande sprekers. De motie is een mooie opstap voor de invulling 

van het beleidsplan en daarom zal haar fractie de motie steunen. 

Raadslid De Vor vindt de aankondiging van de raadsinformatiebrief (RIB) waarin de lagere uitgaven 

aan WMO en Jeugdzorg staan goed om te horen. Ook is ze blij dat er geen signalen zijn dat de zorg 

achterblijft. De fractie ziet de noodzaak van de motie niet.  
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Reactie college: 

Wethouder De Regt zegt dat hij geïnteresseerd is in de mogelijkheden voor meer colour locale van 

raadslid Knol. Het kader waarin wordt gewerkt is door de raad op 30 oktober 2014 vastgesteld. Het 

plan voor 2016 gekoppeld aan de offerte zal door middel van een RIB naar de raad komen. De 

uitvoering ligt bij het college, de kaderstelling bij de raad. Hij herhaalt zijn aanbod tot het organiseren 

van een raadsinformatiebijeenkomst met het stadsteam. 

Raadslid Knol vindt dat de huidige vorm van Welzijn Oudewater misschien niet de beste oplossing is. 

De kaders zijn vaag. Hij wil deze beter formuleren en de doelstellingen slimmer maken. Wethouder 

de Regt zegt van mening te verschillen over de vaagheid van de kaders. De wethouder stelt dat 

niemand zit te wachten op een nieuwe exercitie met doelstellingen terwijl er geen concrete aanleiding 

is om het anders te doen.  

Burgemeester Verhoeve geeft aan dat het derde punt in de motie praktisch niet uitvoerbaar is omdat 

de deadline verstrijkt op de dag na de raadsvergadering.. 

Raadslid Knol zegt dat aangezien het voor de Wethouder allemaal inzichtelijk is het geen half jaar 

hoeft te duren en oppert dat het voor de jaarwisseling aan de raad voorgelegd wordt. 

Burgemeester Verhoeve brengt de motie met de wijziging van punt 3 van het dictum in stemming.  

 

Conclusie voorstel: het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

  

Conclusie motie: de motie wordt met meerderheid van stemmen aangenomen. (fractie 

Onafhankelijken voor, ChristenUnie/SGP voor, VVD/D66 voor, CDA tegen)  

 


